FONDO DE GARANTIA A LA PEQUENA Y MEDIANA MINERIA DEL ESTADO DE COAHUILA
Estado Analitico del Ejercicio del Presupuesto de Egresos Detallado - LDF
Clasificacién de Servicios Personales por Categoria
Del 01 de enero al 30 de junio de 2019 (b)
(PESOS)
Concepto (c) U
e c . i
R Aprobado (d) ::;: tﬁz_:::::; Modificado Devengado Pagado Subsisrcicloté)

I. Gasto No Etiquetado (I=A+B+C+D+E+F) 5,595,225.00 0.00 5,595,225.00 2,313,784.00 2,313,784.00 3,281,441.00
A. Personal Administrativo y de Servicio Publico 5,595,225.00 0.00 5,595,225.00, 2,313,784.00 2.313,784.00 3.281.441 00
B. Magisterio 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
C. Servicios de Salud (C=c1+c2) 0.00, 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
c1} Personal Administrativo 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
c2) Personal Médico, Parameédico y afin 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 000
D. Seguridad Publica 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 a oo
E. Gastos asociados a la implementacion de
nuevas leyes federales o reformas a las mismas 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 000
(E=el+e2)

e1) Nombre del Programa o Ley 1 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 000

€2) Nombre del Programa o Ley 2 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0ao
F. Sentencias laborales definitivas 0.00 0.00 0.00 0.00 Q.00 0.00
ll. Gasto Etiquetado (lI=A+B+C+D+E+F) 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
A. Personal Administrativo y de Servicio Publico 0.00 I 0.00] 0.00 0.00 0.00 0.00
B. Magisterio 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
C. Servicios de Salud (C=c1+c2) 0.00 0.00] 0.00 0.00 0.00 Q.00
c1) Personal Administrativo 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 000
c2) Personal Médico, Paramédico y afin 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
D. Seguridad Publica 0.00 0.00] 0.00 0.00 0.00 000
E. Gastos asociados a la implemenlacién de
nuevas leyes federales o reformas a las mismas 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 000
(E=e1+e2)

e1) Nombre del Programa o Ley 1 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

e2) Nombre del Programa o Ley 2 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
F. Sentencias laborales definitivas 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 000
lll. Total del Gasto en Servicios Personales 5,595,225.00 0.00 5,595,225.00 2,313,784.00 2,313,784.00 3,281.441.00
(H=1+1




